
RETTIFICHE

Rettifica della direttiva 2009/16/CE del Parlamento europeo e del Consiglio, del 23 aprile 2009, relativa al controllo da parte dello Stato di approdo

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 131 del 28 maggio 2009)

A pagina 87, allegato X, seconda frase:

anziché: «Nel punto 3 è riportato un elenco di carenze che possono di per sé giustificare il fermo della nave (cfr. articolo 19, paragrafo 4).».

leggi: «Nel punto 3 è riportato un elenco di carenze che possono di per sé giustificare il fermo della nave (cfr. articolo 19, paragrafo 3).»

